

# 陳有慶成夫人瓷畫好參謀

特稿

陳有慶夫人沈時芬除精於書畫之外，對陶瓷畫的製作也甚有研究。身為全國人大代表、香港僑界社團聯會會長的陳有慶，對夫人醉心研究藝術非常讚賞。陳夫人日前在出席由香港瓷畫會主辦的第三屆瓷畫藝術展覽開幕典禮時向記者大談「畫經」，陳沈時芬說：「他不僅支持我，而且每當我完成一件作品時，他還會給好多意見，做得好當然加以嘉許，做得差亦毫不客氣地批評。」

## 瓷畫可怡情養性

對於香港瓷畫藝術的發展，陳夫人認為，香港在這方面還處於發展的初階，由於製作瓷畫需要大量的時間和空間，所以接觸瓷畫藝術的人並不多，如果想真正學習，就要全身投入。因為製作瓷畫可以怡情養性，培養人的耐心，還可以獲得很高的成就感。

陳夫人表示與香港瓷畫會會長張美鳳、副會長黃陳淑貞都是好朋友，每個周末都會聚在一起，互相交流繪畫的技巧、研究燒瓷器的技術，以及指導有興趣的年青朋友學習製作，希望以此推動瓷畫藝術的發展。

## 展覽曾籌款十多萬

張美鳳會長、黃陳淑貞副會長對一直支持該會的陳夫人表示衷心的感謝，她們透露，展出的所有作品都是每一位會員心血的結晶，兩位會長也希望透過展覽能引起更多人關注瓷畫藝術，並將此作為香港創意工業的其中一項積極發展。

除此之外，香港瓷畫會不但對推動香港瓷畫藝術有極大

的熱誠，對社會公益亦不遺餘力。據了解，該會前兩屆的瓷畫展覽，分別是為兒童心臟基金會及瑪麗醫院癌症中心籌款，兩次籌款活動各籌得港幣十幾萬元，成績驕人。

今屆展覽共展出香港瓷畫會50位會員約200多件瓷畫作品，展覽時間為昨日及今日，出席展覽會嘉賓還有澳洲瓷器藝術家Ms.Josephine Robinson、香港瓷畫會創辦人胡陳碧華、本報副社長劉永碧等。

本報記者 趙威



◆ 香港瓷畫會舉辦第三屆瓷畫展覽，嘉賓與眾會員合影。



◆ 陳沈時芬(左)與黃陳淑貞合影留念。

(趙威 攝)

(趙威 攝)